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Премія Гутенберга 2024 року Міжнародного товариства Гутенберга 

та міста Майнц їде в Україну 

 

Премію Гутенберга отримує Валентина Бочковська, директорка Музею 
книги і друкарства України в Києві, за її мужню відданість справі збереження 
національних культурних цінностей під час війни. 

 

Журі прийняло рішення на користь д-ра Валентини Бочковської на основі її вражаючих 

наукових досягнень у галузі друкарства. Водночас, самовіддана і мужня діяльність 

Бочковської у найскладніших умовах сприяла збереженню національних культурних 

цінностей і, таким чином, взяла на себе взірцеву соціальну відповідальність. 

 

З огляду на руйнівну ситуацію в Україні, яка ставить перед населенням величезні вимоги, 

а також на тлі нестабільної глобальної політичної ситуації, спричиненої агресивною 

війною Росії, збереження та захист культурних цінностей, а отже, і збереження 

ідентичності в новітній історії Європи, заслуговує на особливу увагу. 

 

Президент Міжнародного товариства Гутенберга в Майнці та мер Майнца Ніно Хаазе: 

«Нам надзвичайно приємно, що цього року, після видатного друкаря і видавця Еккехарда 

Шумахера-Геблера та всесвітньо відомого мистецтвознавця Джеффрі Ф. Гамбургера, 

премію Гутенберга отримує Валентина Бочковська - жінка, яка ставить найвищі вимоги до 

своєї роботи і присвячує себе збереженню спадщини Йоганна Гутенберга в особливо 

вражаючий спосіб. Без мистецтва Йоганна Гутенберга багато політичних та історичних 

подій були б неможливими".  



Похвальну промову виголосить телеведуча та журналістка Другого німецького 

телебачення Гундула Гаузе. Церемонія нагородження супроводжуватиметься музичним 

супроводом всесвітньо відомої української піаністки Антуанетти Міщенко. 

 

 
Передісторія: 
 
Міжнародне Гутенберзьке товариство виникло у 1900 році до 500-річчя від дня 
народження Йоганна Гутенберга як громадський рух, що прагнув зберегти пам'ять про 
винахід, який потряс світ у 15 столітті, представити його в Музеї Гутенберга, а також 
обговорити та розповісти про нього у міжнародному щорічнику. 
Ювілейне видання «Гутенберг», яке цього року вшановує творчість найбільшого сина 
нашого міста, Йоганна Гутенберга, у 556-ту річницю його смерті, є також привітанням і 
посланням від дослідників Гутенберга в Майнці до міжнародної спільноти медіаісториків 

з усього світу. 
 
Додаткову інформацію про премію та товариство можна отримати в Міжнародному 
товаристві Гутенберга в Майнці:  
info@gutenberg-gesellschaW.de 
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